
 

JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE 

ZA KULTURNE DEJAVNOSTI 

OBMOČNA IZPOSTAVA KOČEVJE 



Območna izpostava Kočevje 
Matevž Novak, vodja območne izpostave 

Uvod 
Območna izpostava Kočevje pokriva občine Kočevje, Kostel in Osilnica, ki se razprostirajo na JV Slovenije. 
Območje meri približno 45.000 m

2
 z redkejšo poseljenostjo in približno 19.000 prebivalci. Na območju izpostave 

deluje 30 kulturnih društev, ki pokrivajo skoraj vsa kulturna področja. 

Ocena stanja 
V prvem polletju 2019 je izpostava izvedla projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge 
programe s področja kulture. Društvom in posameznikom je pomagala pri društveni dejavnosti.  
Sodelovanje z društvi je bilo zelo dobro. Prav vsa društva so se odzvala na naše razpise.  
Kljub zelo dobro organiziranim, uspešnim in zanimivim prireditvam ugotavljam, da je medijska pokritost še 
vedno                            slaba oziroma morajo društva za to poskrbeti sama.  
Prireditve od letošnjega leta naprej večinoma organiziramo v KCK (Kulturni center Kočevje), kjer so pogoji 
bistveno boljši kot v Šeškovem domu, ki je bil naša osrednja kulturna ustanova in dvorana za prireditve. V 
Šeškovem domu organiziramo samo še območno plesno revijo, ker sprejme 100 gledalcev več kot KCK. 
 
Leto 2019 je bilo na zborovskem zadnje za Pevsko skupino Prijatelji, ki je zaključila s svojim delovanjem. Še 
vedno se zbori soočajo s pomankanjem pevk in pevcev. V letu 2019 smo začeli pevske delavnice za vse zbore v 
upanju, da se bo tako dvignila kakovost pevskih zasedb. Je pa zanimivo, da odziv zborov in zborovodji ni po 
pričakovanjih. Pihalni orkester Kočevje se še vedno sooča s kadrovskimi težavami, vendar je viden napredek, po 
skupnem razmisleku in trudu vseh, ki skrbijo za dobro orkestra. Predsednik orkestra je  še vedno zavzet in 
resnično dela vse, da bi se orkester ohranil in počasi zadihal s polnimi pljuči. Ampak, pot je še dolga, vendar je s 
pravim načinom dela pred orkestrom lepa prihodnost.  
To je bilo tudi leto obletnic. MoPZ Svoboda je praznoval 45 let delovanja, VS Cantate Domino 30,   Grajski pevci 
10 in Tamburaška skupina Dupljak 20 let.                             
V letu 2019 pa s svojim izvrstnim delom nadaljuje KUD Jazbec in partnerji v sodelovanju z osnovnimi šolami na 
gledališkem in lutkovnem področju. Vsa vlaganja v izobraževanja tako otrok kot tudi mentoric so se 
obrestovala, saj se je lutkovna skupina uvrstila na Državno srečanje, ki je bilo v Dolenjskih Toplicah. 

Izvedba rednega programa 
Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh 
področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.  
Izvedli smo vse obvezne območne revije in srečanja, razen literarnega, ker je društvo v mirovanju in tudi 
drugače ni odziva na literarne natečaje in razpise. Izvedli smo revije oziroma srečanja s področij: otroško in 
odraslo gledališče in lutke, ples, otroški in odrasli pevski zbori. V oktobru smo z JSKD Ribnica izvedli območno 
likovno razstavo.  
Na regijska tekmovanja oziroma srečanja so bili predlagani nekateri pevski zbori in plesne skupine. Regisjkega 
tekmovanja  v Kočevju se je udeležila Vokalna skupina Cantate Domino. Na regijsko plesno srečanje sta odšla 
Plesni studio Rusalka in Plesna skupina iz KUD Godbe Kočevje.  
 
V letu 2019 sta se na likovni natečaj odzvali Nevenka Križ in  Vladimira Klun Žerjav, ki se je uvrstila na regijsko 
razstavo v Stični. 
V Kočevju smo v letu 2019 izvedli dva regijska dogodka. Regijsko srečanje otroških gledaliških skupin ter 
Regijsko tekmovanje odraslih pevskih zasedb iz Osrednje Slovenije. 

Izvedba dodatnega programa 
Izpostava je uspešno sodelovala tudi z lokalno skupnostjo in drugimi lokalnimi in kulturnimi akterji na področju 
izpostave sklada in omogočila izvedbo marsikaterega koncerta ali prireditve naših društev.  



Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali 
sodelovanje pri njih 
Kot vsako leto je JSKD Kočevje sodeloval pri razpisu za kulturna društva, ki ga razpisuje Občina Kočevje. Sam 
sem tudi član komisije, ki pregleduje prispele prijave.  

Izobraževanja 
V avgustu smo izpeljali Gledališki tabor v Bosljivi Loki z Gašperjem Jarnijem in režiserko Anđelko Nikolić. Vsa 
društva pa so bila obveščena o izobraževanjih pod okriljem JSKD. ZKD oziroma Občina Kočevje pomaga 
društvom pri izobraževanjih prek razpisov za izvedbo projektov. V letu 2019 smo nadaljevali pevsko delavnico z 
Matejo Praprotnik – Sobota za vokalno tehniko, ki jo nameravamo izpeljati tudi v letu 2020. 

Financiranje 
JSKD OI Kočevje financirata JSKD in Občina Kočevje. Višina sofinanciranja Občine Kočevje je znašala 3000 evrov, 
kar onemogoča izvedbo večjih dodatnih projektov. Od občin Kostel in Osilnica ne prejemamo finančnih 
sredstev. 

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
Področja, ki jih zajemajo društva v Kočevju, so: VOKALNE SKUPINE (5 otroških zborov, 2 mladinska zbora, 4 
vokalne skupine, 5 zborov); INŠTRUMENTALNE SKUPINE (1 pihalni orkester, veliko ansamblov – število ni znano 
– in 1 tamburaška skupina); GLEDALIŠKA DEJAVNOST IN LUTKE (3 gledališke in 2 lutkovni skupini); PLESNA 
DEJAVNOST (8 različnih plesnih društev); FOLKLORNA DEJAVNOST (FS Predgrad in FS Srbskega društva v 
Kočevju); LIKOVNA DEJAVNOST (Društvo ljubiteljev likovnega ustvarjanja in posamezniki, ki niso člani društva); 
LITERARNA DEJAVNOST (Klub literatov Kočevje, ki ne deluje več, in posamezniki). 
Največji porast članstva tudi letos opazujemo na področju plesnih skupin.  
 
Na gledališkem področju delujejo samo otroške skupine in ena odrasla, ki pa se dobi priložnostno. 
 
Najuspešnejše skupine so zagotovo pevske in plesne skupine, ki tekmujejo oziroma sodelujejo na festivalih, 
srečanjih tako v Sloveniji kot v tujini. Zelo dejavni so tudi pri v folklorni skupini KŠD Predgrad v Društvu 
upokojencev. V društvu deluje 18-članski mešani pevski zbor, gledališka skupina, plesna skupina itd. Tudi plesne 
skupine se redno uvrščajo na regijska in državna srečanja. Udeležujejo se tudi mednarodnih tekmovanj v tujini. 
Društva večinoma delujejo v prostorih šol (glasbena in osnovne šole). Nekatera društva in klubi pa imajo svoje 
prostore. 

Sodelovanje s šolami in vrtci 
S šolami sodelujemo tako, da se njihove skupine prijavljajo na naša območna srečanja oziroma revije, z 
veseljem pa priskočijo na pomoč pri organizaciji tekmovanj, ko je treba zagotoviti več prostorov. Z OŠ Zbora 
odposlancev in ravnateljem Petrom Pircem redno sodelujemo pri izposoji zborovskih praktikablov. Sodelujemo 
tudi pri organizaciji različnih delavnic. 

Izvedeni dogodki 

  NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE 
KRAJ 
DOGODKA 

DATUM 
(OD) 

DATUM 
(DO) 

DEJAVNOST 

1 
Z GLEDALIŠČEM V POMLAD 2019, OBMOČNA 
LUTKOVNA REVIJA HRASTNIK 12.03.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

2 
Z GLEDALIŠČEM V POMLAD 2019, OBMOČNA 
REVIJA OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN KOČEVJE 13.03.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

3 
SOBOTA ZA VOKALNO TEHNIKO Z MATEJO 
PRAPROTNIK KOČEVJE 6.04.2019  VOKALNA GLASBA 

4 OBMOČNA PLESNA REVIJA PLES IN GIB 2019 KOČEVJE 10.04.2019  PLES 



5 
REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH 
SKUPIN KOČEVJE 11.04.2019 11.04.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

6 
POZDRAV POMLADI 2019, OBMOČNA REVIJA 
OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV KOČEVJE 26.04.2019  VOKALNA GLASBA 

7 
KOČEVSKA POJE 2019, OBMOČNA REVIJA 
ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN VOKALNIH 
SKUPIN KOČEVJE 26.04.2019  VOKALNA GLASBA 

8 
OBMOČNA RAZSTAVA LIKOVNIH UMETNIKOV 
2019 RIBNICA 11.10.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

9 
KONCERT OB 20. OBLETNICI DELOVANJA 
TAMBURAŠKE SKUPINE DUPLJAK FARA 12.10.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

10 
JUBILEJNI KONCERT OB 30. LETNICI DELOVANJA 
VS CANTATE DOMINO IZ KOČEVJA KOČEVJE 19.10.2019  VOKALNA GLASBA 

11 
OBLO IN OGLATO - REGIJSKA RAZSTAVA STIČNA 7.11.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

12 
7. REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH PEVSKIH 
ZASEDB KOČEVJE 18.11.2019  VOKALNA GLASBA 

 


